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PROIECTUL BANKING ON HEALTH
Proiectul Banking on Health (BoH) este un proiect de anvergură mondială, finanţat de USAID al
cărui scop este acela de a spori capacitatea companiilor private din sectorul sanitar de a avea acces la
finanţare, astfel sporindu-le capacitatea de a oferi servicii şi produse de sănătate a reproducerii şi
planificare familială de mare calitate.

In România, pe lângă aprofundarea scopurilor esenţiale ale Proiectului Banking on Health, BoH
încearcă de asemenea să susţină Obiectivul Strategic nr. 3 al României şi USAID: “O Eficienţă Sporită
a Serviciilor de Asistenţă Primară şi Socială Selecţionate pentru Populaţia Vulnerabilă Ţintă.”

În România, Banking on Health (BoH) încearcă să faciliteze accesul la finanţare pentru furnizorii şi
distribuitorii din sectorul privat pentru a îmbunătăţi rezultatele sectorului privat în domeniul sănătăţii
reproducerii (SR) şi al planificării familiale (PF). În acest sens, proiectul a iniţiat o serie de activităţi
cum ar fi: elaborarea unui curs de management financiar şi de accesare a finanţării pentru medicii de
familie, cercetare de piaţă în legătură cu nevoile de finanţare ale furnizorilor şi distribuitorilor privaţi,
asistenţă tehnică pentru instituţiile financiare pentru a încuraja împrumuturile acordate către acest
sector, şi sprijin tehnic pentru o masă rotundă pe marginea politicilor.

Banking on Health îşi coordonează activităţile din România cu Iniţiativa pentru Sănătatea
Reproducerii (ISFR), un proiect USAID gestionat de JSI. Proiectul ISFR are o colaborare strânsă cu
Guvernul României din 2001 cu scopul de a ameliora starea de sănătate a femeilor şi copiilor prin
reforma sectorului de asistenţă primară şi în domeniul sănătăţii reproducerii şi a planificării familiale,
prin formare, asigurarea stocurilor şi educaţie publică.

Activităţile Banking on Health Project în România au început în ianuarie 2006 şi vor continua până la
sfârşitul lui 2007.

Pentru mai multe informaţii despre Banking on Health Project, vizitaţi www.bankingonhealth.com.

Banking on Health is led by Abt Associates Inc. in collaboration with:
Banyan Global ACDI/VOCA Bitran y Asociados IntraHealth International

Abt Associates Inc.
4800 Montgomery Lane, Suite 600

Bethesda, Maryland 20814
Tel: 301/913-0500

DISCLAIMER
The author’s views expressed in this publication do not necessarily reflect the views of the United
States Agency for International Development or the United States Government.
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LISTA DE ACRONIME
BoH Proiectul Banking on Health

EMC Educaţie Medicală Continuă

CJAS Casa Judeţeană de Asigurări de Sănătate

SIML Sistemul Informaţional privind Managementul Logistic

IMF Instituţie de micro-finanţare

MSP Ministerul Sănătăţii Publice

ONG Organizaţie non-guvernamentală

CNAS Casa Naţională de Asigurări de Sănătate

OB/GYN Obstetrician/Ginecolog

OMRO Opportunity Microcredit Romania

ISFR Iniţiativa pentru Sănătatea Familiei din România

SECS Societatea pentru Educaţie Contraceptivă şi Sexuală

USAID Agenţia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internaţională

OMS Organizaţia Mondială a Sănătăţii
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